

浚县积极抗旱浇麦保丰收,截至目前

已浇灌86万余亩次

本报讯 浚县地处太行山和华北平原过渡地带,境内西部为太行山区洪积冲积倾斜平原地带,东部为黄河故道沙丘、沙洼地带,西、中部边缘地带起始部位是45华里火龙岗丘陵地带,属北温带大陆性季风气候区,降水时空分布极不平衡,旱涝交替是当地自然气候的重要特征,特别是近几年受世界气候变化异常影响加剧,大旱、长旱频繁发生。

今年秋季以来,由于无有效降水,浚县大部分地区耕地普遍缺墒,严重影响了小麦播种灌溉。为了赶农时,能浇尽浇,能播尽播,确保明年全县粮食再获丰收,浚县下大力气,采取措施,全力打响了抗旱浇麦保丰收攻坚战。

以服务促帮扶。由水利、农技、农机、

农资、电力等部门派出科技人员到各乡镇、街道办开展技术服务,彻底解决群众在抗旱减灾工作中遇到的实际问题;组织抗旱服务队深入旱情严重地区进行测墒,检验数据,并实行流动服务,在维护老化设备的同时,积极筹措资金,购置新设备,以最大限度满足抗旱播种需要。

以项目促补源。积极谋划开工建设引黄、引淇灌溉补水项目,尽最大努力弥补水资源不足。

截至目前,全县累计投入抗旱资金3370.3万元,抗旱用电3040.3万千瓦时,用油1056.5吨,浇灌86.67万亩次,保证全县已播小麦基本灌溉一遍。

(尚金才)



浚县古城西门修复项目目前进展顺利。图为日前工人们正在砌筑条石和安装基础顶至-6米框架柱、梁模板。
浚县古城西门位于西大街东端、云溪桥东侧,门上建有两层高楼,名曰“长清”,城门横额上碑雕“西瞻行翠”。承台长31.64米,宽21.61米,高9.3米;城门楼为重檐歇山顶,三间带围廊共五间,长20米,宽14米,高12.4米;总高21.7米;城门洞宽5米,高6.18米。
尚海民 摄

卫溪街道办事处25个村全部建起农家书屋

本报讯 过去,村民的农闲生活单调乏味,晚上只有窝在家里看电视或在麻将桌上消遣,如今,茶余饭后到农家书屋读书成了卫溪街道群众的时尚。农闲时节的书屋,几乎每天都座无虚席,除了当地村民,还有学生、离退休老人等,每天近百人前来借阅。

该街道农家书屋配置的图书、电子音像制品和报纸期刊,涵盖了种植、养殖、农产品加工、农村医疗卫生等实用科技读物以及综合类书刊。到目前为止,全街道25个村、社区全部建起了农家书屋,每家藏书千余册,影像制品50余份,农业技术类报纸10余种。如今,已有近千名农民通过到农家书屋读书找到了适合自己的致富信息,并有300多名实现就近就地创业、再就业,成为广大农民群众的致富带头人。“农家书屋真是我们致富的‘金屋子’”,当地群众这样评价农家书屋。

(周志红)



10月25日,河南省武警总医院和郑州大学附属郑州中心医院的专家来到浚县卫溪街道办事处东长村社区为社区群众进行免费义诊,群众能够在家门口让专家看病感到非常高兴。

图为专家正在给群众进行诊治。

周志红 摄

扩建196所学校 培训2000名教职工

浚县促进教育发展纪实

□杨国强

近日,笔者在浚县卫溪中学、长丰小学、王庄镇中心小学看到,一座座崭新的教学楼、宿舍楼已投入使用,教室里不时传来学生琅琅的读书声。这些新学校的建成并投入使用,只是浚县加大投入、促进教育发展的重要举措之一。

近年来,浚县教育系统广大干部职工按照县委、县政府推进科教兴县战略的要求,一手抓教育质量,一手抓安全稳定,不断夯实办学之基、深化教育改革、强化教育管理,推动了全县教育事业又好又快发展。高考本科上线人数实现新突破,中招成绩继续稳居全市前列。

优化育人环境,夯实办学之基。该县争取各类资金1.98亿元,有效改善了办学条件。其中,争取校舍安全工程资金6766.1万元,扩建学校196所,新建了卫溪中学、长丰小学、特殊教育学校、小河镇周口学校、青少年校外活动中心,新建校舍面积4.8万平方米;争取农村义务教育阶段薄弱学校改造项目工程资金6354万元,装备小学实验室268个,初中实验室96个,配备多媒体教学设备163套、图书27.62万余册;农村初中校舍改造项目工程资金3573万元,新建楼房16座、平房20座,校舍面积4.35万平方米;学前教育以奖代补资金3084万元,

管理,制订和完善了校园安全工作定期检查、安全事故月报、学校集体外出活动报批等制度,为加强校园安全管理提供制度保障,确保全县13万师生的健康和生命安全。

抓好师资建设,促进专业成长。加强师德师风建设,在全县教育系统开展“学习身边的‘张丽莉’”,做人民满意的教师”师德主题教育活动,提高了广大教师的师德水平。加大教师培训力度。今年以来,该县先后开展了多媒体环境下教学设计与资源应用、继续教育、骨干教师、教育局—中国移动中小学校长培训项目等培训,共培训教职工2000余名。建立健全师资队伍管理评价体系,制定出台了《浚县校长岗位职责和管理办法》、《浚县教师队伍管理暂行办法》,定期对校长队伍和教师队伍进行考核。充分发挥绩效工资的杠杆作用,实行绩效工资分配向一线教师和重点岗位教师倾斜的激励机制,推行城乡教师对口支援、交流制度。

搞好教学教研,提高教育质量。出台幼儿、小学、高中、职业教育教学质量考核办法,奖优罚劣。创新教学方式,积极推广“三勤四环节”、“四字六步”、“初中数学五步”课堂教学新模式,提高课堂教学的实效性。加大教研力度,开展教学交流研究,力争达到校校有课题,人人都参与。

“红头文件”卖烟,吐出“权力烟圈” ——湖北公安县又曝摊派烟酒

核心提示

政府发“红头文件”,层层摊派卷烟销售;财政出钱设“奖金”,村镇干部变成“推销员”。为刺激当地烟草消费,湖北省公安县日前曝出摊派怪事。

早在2009年,新华社“新华视点”栏目就报道过公安县发文下达“公务用烟”任务,用“查烟头”办法检查落实。如今,“有形之手”再现越界的荒唐,凸显了加快政府职能转变的紧迫性。

政府摊派卖烟酒 全县人均60包烟

记者近日赴公安县实地调查得知,这份名为《公安县2013年烟草工作考核办法》的“红头文件”,由县卷烟市场整顿领导小组于2月27日下发,明确提出全县销售卷烟必须达到25100箱。按照每箱250条,每条10包计算,共有6275万包。而公安县现有人口105万左右,相当于每人每年要抽60包烟。

这些销售任务被下分到各乡镇。记者在上述文件里看到,公安县所辖的16个乡镇中,根据烟民人数,都被分数量不等的任务,最多的斗湖堤镇达4165箱;最少的黄山头镇也有819箱。

为落实上级任务,一些乡镇也专门制订配套方案,将任务分解到各村。但村里就无法往下分解,只好请经营户帮忙。章庄铺镇荆红村一家副食店店主告诉记者,村干部会找当地商铺帮忙卖烟,“但肯定要给我好处费,否则不干,一般是每件给50块。”

被摊派销售的不仅是烟,还有酒,只是形式更隐晦。记者调查发现,公安本地产的“黄山头”酒销售,也有村镇干部有奖励,完成任务不足95%的乡镇,不予拨经费。据了解,这100万元经费来自地方财政。

记者在夹竹园镇多家零售店看到,店里都堆放着不少“黄山头”酒。几位店主告诉记者,每年下半年,村干部都送来一二十箱酒要求代销。



谁敢不“抽”? 新华社发 冯印澄 作

章庄铺镇镇长吴于松说:“村干部工资分为基本工资和浮动工资两部分,浮动工资根据重点工作完成情况来确定,烟草整治是重点工作之一,完成情况影响着浮动工资。”章庄铺镇荆红村干部也证实,工资受到烟酒销售任务的影响。

采访中,有村民反映,部分村为了完成任务,甚至从村级财政中拿钱“内部消化”。公安县政府新闻发言人袁碧峰证实:“目前,已查证章庄铺镇同心村、荆红村因烟草工作,村级财政存在亏损,具体的亏损原因尚在调查。”

地方政府出钱,县政府下文,大张旗鼓卖烟是为何?公安县烟草专卖局局长龚联华说,全县烟草领域每年缴税约3000万元,其中地税约1000万元。但目前市场上,有15%左右的非正规渠道进货或假冒伪劣的卷烟,这部分烟都是偷税漏税,加大香烟销售管理,有利于挤占这部分市场,增加税收收入。

“摊派恶习”频现 “权力烟圈”作怪

10月22日,公安县紧急下发通知,宣布撤销有关烟草销售任务的文件。袁碧峰介绍,目前,湖北省、荆州市、公安县三级联合调查组正在作进一步调查。

事实上,这已不是公安县第一次下发“红头文件”摊派烟酒销售任务。早在2009年,新华社“新华视点”栏目就报道了公安县“红头文件”要求公务用烟之事。当时很快叫停。一些村民反映,此后不久,这一现象又死灰复燃。

一位基层政府工作人员告诉记者,地方政府积极销售烟酒有自己的“小算盘”,如果某品牌烟酒在当地卖得好,厂商或代理商都会给相关部门送上一定量的烟酒予以“感谢”。

事实上,国务院2010年曾专门下文,清理乱收费、滥罚款和乱摊派的政府“红头文件”。专家认为,地方政府以监管市场之名,行地方保护之实,干涉市场秩序,看起来是为了增加税收,实质上破坏了市场公平,导致恶性竞争,丢掉了政府维护市场秩序的基本职能。

(据新华社武汉10月29日电)

“房姐”龚爱爱案 二审31日宣判

据新华社西安10月29日电 (记者李华 姜辰蓉)陕西省榆林市中级人民法院28日下午发布消息称,榆林中院将于10月31日上午10时在靖边县人民法院公开宣判上诉人龚爱爱伪造、买卖国家机关证件罪一案。

龚爱爱原是陕西神木县农村商业银行副行长、榆林市人大代表,因在北京、西安、神木等地拥有多处房产,被称为“房姐”。

9月29日上午,靖边县人民法院公开宣判,被告人龚爱爱因伪造、买卖国家机关证件罪,被判有期徒刑3年。

法院认为,龚爱爱在明知其有合法户籍的情况下,仍然提供虚假信息,通过公安人员为其在山西省办理了两个内容虚假的户籍,进而将该假户籍迁移至神木县神木镇和大柳塔镇,并办理了身份证;另外,她提供了虚假户籍信息,通过他人非法购买北京户籍。

由于被告人龚爱爱不服一审判决,在上诉期限内,通过靖边县人民法院向榆林中院递交了上诉状,榆林中院依法决定予以受理。

第三届鹤壁市 杰出青年企业家候选人公示

刘志宏	渤海商品交易所华中鹤壁
交收交易中心董事长	
张爱国	淇县供电有限责任公司
总经理	
李树勇	河南沐之春太阳能科技有限公司董事长
郭毓欣	非凡文化传媒公司董事长
冯海涛	鹤壁市喜粒源面业有限公司董事长
刘伟	鹤壁煤业(集团)有限责任公司王河煤业分公司矿长
郭志刚	鹤壁市绿色环保生产有限公司总经理
李道安	鹤壁市通达龙威汽车有限公司总经理

公示时间:2013年10月30日至10月31日
监督电话:0392-3316553
电子邮箱:hbsqns@163.com
共青团鹤壁市委
2013年10月30日